

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΘΑ ΞΟΔΕΥΣΕΙ ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΔΟΛΑΡΙΑ

«Οργισμένος» ο Ντικ Σμιθ με τον αριθμό των μεταναστών και τη φορολογία εκατομμυριούχων

Ο πασίγνωστος και δημοφιλέστατος, Ντικ Σμιθ, είναι ένας από τους πιο επιτυχημένους επιχειρηματίες της Αυστραλίας, αγνός πατριώτης, φιλότεχνος, φιλόμουσος και φιλόανθρωπος. Ο Ντικ Σμιθ αναφέρθηκε πρόσφατα στις ανησυχίες του για το μέλλον της Αυστραλίας και θα δαπανήσει ένα εκατομμύριο δολάρια για να διαφημίσει τις προτάσεις του που αφορούν στον αριθμό των μεταναστών και τους φόρους που πληρώνουν οι εκατομμυριούχοι.

Ο κ. Σμιθ προτείνει την μείωση στο ήμισυ του αριθμού των μεταναστών που δέχεται η Αυστραλία κάθε χρόνο και αύξηση των φόρων που πληρώνουν οι εκατομμυριούχοι.

«Η ανεξέλεγκτη ανάπτυξη θα καταστρέψει την Αυστραλία όπως την ξέρουμε σήμερα», ισχυρίζεται ο κ. Σμιθ και απαιτεί την αύξηση του ποσοστού στο φόρο εισοδήματος για

τους πλούσιους.

«Πρόκειται για ανεξέλεγκτη ανάπτυξη και ανεξέλεγκτη απληστία, όταν τον εθνικό πλούτο -που δεν είναι ανεξάντλητος- θα πρέπει να μοιραστούν περισσότερα άτομα», είπε ο κ. Σμιθ. Τονίζοντας και ότι το 1% των πλουσιότερων Αυστραλών έχουν συνολικά μεγαλύτερα περιουσιακά στοιχεία, από ό,τι το 70% των υπόλοιπων συμπατριωτών τους.

Σύμφωνα με τον κ. Σμιθ, το 80% των Αυστραλών θέλουν κάποιο σχέδιο για την αύξηση του πληθυσμού της χώρας μας που δεν θα μπορέσει να συντηρήσει 30 εκατομμύρια κατοίκους σε μερικά χρόνια. Μάλιστα, προβλέπει βίαιη «επανάσταση» αν τα κόμματα εξουσίας δεν λάβουν τα απαραίτητα μέτρα.

Ο κ. Σμιθ δεν προτείνει μείωση των μεταναστών χωρίς ρατσιστικά κριτήρια, αν και ομολογεί την μεγάλη προσφορά τους στην πρόοδο

της χώρας μας. Ούτε κινδυνολογεί όταν μιλά για βίαιη «επανάσταση» επειδή οι Λίμπεραλ και Εργατικοί ενδιαφέρονται περισσότερο να ικανοποιούν τις απαιτήσεις του 1% των άπληστων πολιτών που έχουν όλα τα χρήματα.

Είναι χαρακτηριστικό πως ο «οργισμένος» φιλόανθρωπος Ντικ Σμιθ θα δαπανήσει ένα εκατομμύριο δολάρια για να προβάλει τις ανησυχίες του αντί να τα δώσει σε φιλανθρωπικές οργανώσεις όπως την St Vincent de Paul και τον Στρατό της Σωτηρίας.

Εγώ προσωπικά χαίρομαι που ο σπουδαίος αυτός Αυστραλός υιοθετεί την άποψή μου πως με την μείωση των φόρων που πληρώνουν οι έχοντες και κατέχοντες οδηγούμεθα στην χρεοκοπία. Για να σωθούμε θα πρέπει να πληρώνουν μεγαλύτερο ποσοστό φόρου στα εισοδήματά τους και ο κ. Σμιθ επαναλαμβάνει το

επιχείρημά μου πως πριν μερικές δεκαετίες οι πλούσιοι πλήρωναν αδιαμαρτύρητα 49% φόρο εισοδήματος:

«Εμείς πλούτισαμε πληρώνοντας φόρο εισοδήματος 49%, ενώ οι άπληστοι σήμερα διπλασίασαν τις περιουσίες τους τα τελευταία 5 χρόνια που οι εργαζόμενοι είδαν να μειώνεται το εισόδημά τους», είπε αυτός ο πολυεκατομμυριούχος αυθεντικός πατριώτης.

Υπενθυμίζω πως ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ στις 20 Σεπτεμβρίου θα καταργήσει το επίδομα πλεκτρισμού για τους νέους συνταξιούχους, ενώ επιμένει να χαρίσει \$60 δις στις μεγάλες επιχειρήσεις με μείωση των φόρων εισοδήματος που πληρώνουν.

Είναι αυτό το φημισμένο Fair Go των Αυστραλών; My foot it is, για να το πω και στα αγγλικά!

Η διπλή ιθαγένεια

Μεγάλη μπουκιά να φας, μεγάλο λόγο να μην πεις, σύμφωνα με τους σοφούς Έλληνες, όπως έκανε ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, που ειρωνεύτηκε χαιρέκακα τούς Πρασίνους όταν παραιτήθηκαν δύο γερουσιαστές τους επειδή είχαν διπλή ιθαγένεια.

Τώρα αγωνίζεται να κρατήσει στη Βουλή τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης, Μπάρναμπι Τζόις, όταν αποκαλύφθηκε ότι είναι και Νεοζηλανδός υπήκοος!

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση κινδυνεύει να χάσει την πλειοψηφία του ενός στην Βουλή, αν το Ανώτατο Δικαστήριο αποφανθεί ότι ο κ. Τζόις θα πρέπει να παραιτηθεί.

Αποψή μου είναι πως σε μια πολυεθνική και πολυπολιτισμική χώρα είναι αναχρονιστικό το άρθρο του Συντάγματος που απαγορεύει την διπλή ιθαγένεια για τους πολιτικούς, ακόμη και αν δεν το γνωρίζει ο βουλευτής ή γερουσιαστής. Η άγνοια του νόμου δεν δικαιολογείται γι' αυτό πρέπει να γίνει αναθεώρηση του άρθρου αυτού, για να αποφεύγονται τα παρατράγουδα.

Ντ. Τραμπ : «Διαβολικός ο ρατσισμός»

Απογοήτευσε σφόδρα τους ρατσιστές και νεοναζί κήρυκες του μίσους οπαδούς του ο Ντόναλντ Τραμπ μετά την πάνδημη κατακραυγή, εντός και εκτός ΗΠΑ για τη φωτιά που ο ίδιος άναψε μετά τα

τραγικά επεισόδια στο Σάρλοτσβιλ των ΗΠΑ

Από τον Λευκό Οίκο, στον οποίο επέστρεψε, έκανε μια δήλωση η οποία αν είχε γίνει δύο μέρες νωρίτερα, ίσως να είχε αποφύγει την κατακραυγή.

«Ο ρατσισμός είναι διαβολικός», είπε, «και όσοι προκαλούν βίαια επεισόδια στο όνομά του είναι εγκληματίες και τραμπούκοι».

Συμπλήρωσε δε ότι η Κου Κλουξ Κλαν, οι νεοναζί και οι οπαδοί της ανωτερότητας της λευκής φυλής «απεχθάνονται όλα όσα είναι ιερά» για τους Αμερικανούς.

Χθες αποτυχημένος υπουργός, σήμερα παραγός Αδωνι και Βορίδη

Ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, επιχειρήσε να περιγράψει τις ημέρες του στο Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης κατά το δοκούν, αφήνοντας εντέχνως στη λήθη τις τυφλές απολύσεις, την κατατόπιση στελεχών της δημόσιας διοίκησης με υψηλά τυπικά προσόντα, τη διαθεσιμότητα και άλλους ευφάνταστους τρόπους δημιουργίας δεξαμενών ακαριαίων απολύσεων, με τελικό αποτέλεσμα τη διάλυση του κοινωνικού κράτους.

Δυστυχώς για τον κ. Μητσοτάκη, τα έργα και οι ημέρες του στη Δημόσια Διοίκηση είναι νωπά.

Ο ίδιος έχει ήδη καταγραφεί οριστικά στην ιστορία ως ο πλέον αποτυχημένος Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης με μοναδικό «μεταρρυθμιστι-

κό» επίτευγμα τις απολύσεις καθαριστριών, σχολικών φυλάκων και εκπαιδευτικών.

Ο άνθρωπος θέλει, όμως, να γίνει και πρωθυπουργός, ίσως επειδή... σόϊ πάει το βασίλειο!

Οι σοσια-λυστές της Κεντροαριστεράς

Η πολιτική δύναμη που θα μπορούσε ν' αντιμετώπιζε με επιτυχία τον Αλέξη Τσίπρα δεν είναι η Ν.Δ. με τον Κυριάκο Μητσοτάκη, που κάνει κακές παρέες και θα ξεφουσκώσει μέχρι τις εκλογές το 2019. Ούτε η λεγόμενη Κεντροαριστερά, με τον Βενιζέλο, τον Λοβέρδο, τον Σημίτη, την Γεννηματά κλπ. με την αμαρτωλή διαδρομή τους.

Ο παλαιοκομματισμός χρειάζεται γενική επισκευή και πέταμα, για να έρθει η αναμάρτητη νέα γενιά που θα αντικαταστήσει το χρεοκοπημένο κατεστημένο στη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ.

Είναι βαθιά νυκτωμένοι η Γεννηματά και τα υπόλοιπα λουλούδια της σοσιαλδημοκρατίας στην Ελλάδα, αν πιστεύουν ότι θα επιστρέψουν στην εξουσία μετά βαίων και κλάδων επειδή βλέπουν τους Έλληνες σαν πρόβατα στη κομματική στάνη τους.

Γι' αυτό, άλλωστε, οι ευρωπαίοι σοσιαλδημοκράτες προτιμούν να συνομιλούν και να συναλλάσσονται με τον Τσίπρα.

Ο ελληνικός λαός δεν πρέπει να ξεχάσει ούτε να συγχωρήσει αυτούς που τον κατάκλεψαν με το προσωπείο του... σοσια-λυστή!